Blonie, dnia 27.03.2014 r.

WZP.271.13.2014

Dot: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego warto$¢ nie
przekracza wyrazonej w zlotych réwnowartosci kwoty 207.000 euro, na:
Zakup paliw plynnych do pojazdow na potrzeby Urzedu Miejskiego w Bloniu oraz
Zaktadu Ustug Komunalnych w Bloniu.

Informacja dla Wykonawcow bioracych udzial w postgpowaniu.

Dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien publicznych
z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013r., poz. 907 z p6zn. zm.), Zamawiajacy udziela
wyjasnien do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia w postepowaniu jak wyzej.

Pytanie 1
Jak w swietle przedstawionych wymogow ustawowych, Gmina chce zapewni¢ wybranie

najkorzystniejszej (1j. najtanszej ) oferty na podstawie przedstawionych w Specyfikacji kryteriow
oceny, a w rzeczywistosci sposobu wyliczenia ceny ?
1. opisu kryteriow i sposobu oceny ofert — pkt XVI str.7,
2. zasad indeksacji — pkt XIV.5 str.6,
Odpowiedz 1
ad.1. Zgodnie z art. 91 ust.1 ustawy Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy wybiera ofertg
najkorzystniejsza na podstawie kryteriOw oceny ofert okreslonych w SIWZ. W mysl ust. 2 tego
przepisu kryteriami oceny ofert sa cena albo cena i inne kryteria odnoszace si¢ do przedmiotu
zamoOwienia. Zamawiajacy moze stosowac takze kryteria oceny ofert inne, niz wprost wymienione
w art. 91 ust.2 ustawy Pzp. Okre$lenie tych kryteriow wraz z przypisaniem im okreslonej wagi
nalezy do Zamawiajacego, ktory decyduje o zastosowaniu okreslonych kryteriéw oceny ofert
kierujac si¢ specyfika przedmiotu zamowienia oraz potrzeba uzyskania zamowienia na
najkorzystniejszych warunkach.
W ogloszeniu jak 1 w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, Zamawiajacy nie
zdecydowat o ocenie ofert na podstawie ceny, ale podat jako kryterium oceny ofert ceng oraz inne
kryterium zwigzane z przedmiotem zamowienia:

cena - waga 20 % (dla benzyny i oleju napedowego)

staty upust - waga 80% (dla benzyny i oleju napgdowego)
Podany w Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia w rozdz. XVI — opis kryteriow 1 sposéb
oceny ofert, ma na celu wylonienie spos$réd wszystkich ofert ztozonych w przetargu, oferty
najkorzystniejszej dla Zamawiajacego.
W mysl art. 2 pkt 5 ustawy Prawo zamdéwien publicznych — przez najkorzystniejsza ofert¢ nalezy
rozumie¢ oferte, ktdra przedstawia najkorzystniejszy bilans ceny i innych kryteriow odnoszacych
si¢ do przedmiotu zamdéwienia publicznego.
W przedmiotowym postgpowaniu badana jest cena i staty upust, zgodnie z podanym w rozdz. X VI
SIWZ sposobie oceny ofert. Ocena ofert zostanie przeprowadzona wg podanego w SIWZ wzoru
uwzgledniajgc ceny jednostkowe z dn.02.04.2014r. podane na druku oferty.

ad.2. Zamawiajacy przychyla si¢ do propozycji zmiany zapisu dotyczacego indeksacji w
rozdz. XIV pkt 5 SIWZ i wprowadza nowy zapis pkt 5



- Indeksacja ceny bedzie nastgpowala przy kazdej zmianie ceny u producenta/dostawcy
paliwa. Wykonawca ma obowiazek udokumentowaé zmiang ceny paliwa zataczajac stosowny
dokument do najblizszej faktury. Indeksacji podlega¢ bedzie tylko cena paliwa, obowiazujaca na
stacji paliw Wykonawcy w dniu pobrania paliwa wynikajaca ze zmiany kosztéw u

producenta/dostawcy pomniejszona o zaoferowany upust.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajqcy zaakceptuje ujednolicenie nazewnictwa podmiotow?, gdyz w komparycji wzoru
Umowy przy oznaczeniu Strony (Gminy Blonie), Strona ta zwana jest "Odbiorcq" natomiast przy
oznaczeniu Strony (PKN ORLEN S.4.), Strona ta zwana jest dalej "Sprzedajqcym”. Natomiast w
tresci wzoru Umowy Gmina Blonie zwana jest Zamawiajqcym (np. § 7 ust.2), a PKN ORLEN
S.A. zwany jest ,, Wykonawcq" (np. § 8 ust.2). Nalezy zatem we wzorze Umowy ujednolici¢
nazewnictwo podmiotow?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy akceptuje ujednolicenie nazewnictwa podmiotéw we wzorze umowy. Wszgdzie tam
gdzie wystgpuje we wzorze umowy Strona zwana ,,Zamawiajacym” nalezy przyja¢ oznaczenie
,,Odbiorca”, natomiast Strona zwana ,,Wykonawca” przyjmuje oznaczenie ,,Sprzedajacy’.

Pytanie 3.
Wykonawca informuje, iz w odniesieniu do § I ust.3 obecnie obowiqzujqcym aktem prawnym dot.

wymagan jakosciowych dla paliw cieklych jest Rozporzqdzenie Ministra Gospodarki z dnia

9 grudnia 2008 r. w sprawie wymagan jakosciowych dla paliw ciektych (tekst jednolity Dz. U. z
2013 roku, poz. 1058). Czy Zamawiajqcy zaakceptuje zatem zmiane stow w nawiasie?.
Odpowiedz 3

Zamawiajacy wprowadza zmiang w nawiasie przy Rozporzadzeniu Ministra Gospodarki z dnia

9 grudnia 2008r. w sprawie wymagan jakosciowych dla paliw ciektych z ( Dz.U. z 2008r. Nr
221, poz. 1441 ze zm.) na ( tekst jednolity Dz.U. z 2013r., poz. 1058), w odniesieniu do rozdz. I1I
pkt 4 SIWZ oraz § 1 ust.3 wzoru umowy.

Pytanie 4.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje w odniesieniu do § 1 ust.8 zmiane stowa: ,,WZ" na stowa:

,,dowodzie wydania (wydruku z terminala)?” oraz usuniecie stowa: , nazwisko pobierajqcego
paliwo” i stowa: , kwitowanym przez osobe uprawnionq do odbioru.”, gdyz dowdd wydania
(wydruk z terminala) nie zwiera tych danych i nie jest podpisywany przez Odbiorce, ani przez
pracownika Sprzedajqcego? Natomiast stowo: ,,cene” do zmiany na stowo: , wartos¢”, gdyz
dowod wydania (wydruk z terminala) nie zawiera ceny paliwa tylko wartos¢ paliwa, a cena
paliwa znajduje sie w zbiorczym zestawieniu transakcji stanowiqcym zatqcznik do faktury?
Czy istnieje mozliwos¢ zamiany w umowie stowa ,, paragon” na ,, dowod wydania™ ?
Dowody wydania nie sq dokumentami fiskalnymi lecz wydrukami z terminala obstugujqcego
karty flotowe majqce na celu potwierdzenie transakcyi.
Dowdod wydania zawiera nastepujqce informacje:

*  Doktadny adres stacji paliw

* Nr karty, na ktorq dokonywana byta transakcja

* Nrrejestracyjny samochodu

* Kwota do zaptaty

o Jlos¢ wydanego paliwa

* Data i godzina transakcji
Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany kupujgcemu, natomiast drugi pozostaje na
stacji paliw.
Odpowiedz 4
Zamawiajacy pozostawia zapis §1 ust.8 wzoru umowy bez zmian.



Pytanie 5.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje dodanie na koncu zdania § 2 ust4:

uwzglednieniu przez Sprzedajqcego reklamacji ztoZonej przez Odbiorce?"”

Odpowiedz 5
Zamawiajacy pozostawia zapis w § 2 ust.4 wzoru umowy bez zmian.

”

..., PO uprzednim

Pytanie 6.

Czy Zamawiajqcy zaakceptuje dodanie na koncu zdania w odniesieniu do § 2 ust.5 dodanie na
konhicu zdania: "..., po uprzednim uwzglednieniu przez Sprzedajqcego reklamacji ztozonej przez
Odbiorce ?"

Odpowiedz 6
Zamawiajacy pozostawia zapis w § 2 ust.5 wzoru umowy bez zmian.

Pytanie 7.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje zmiane na koncu zdania w odniesieniu do § 5 ust.3 pierwsza czes¢

zdania po dwukropku, na: , ceny sprzedazy obowiqzujqcej w momencie realizacji transakcji na
danej stacji paliw Sprzedajacego i stalego, ... i dalej tres¢ zapisu bez zmian?

Odpowiedz 7

Zamawiajacy akceptuje zmiang zapisu w § 5 ust.3 wzoru umowy, ktéry przyjmuje brzmienie:

- Ceny skladaja si¢ z dwoch elementow:

ceny sprzedazy obowiazujacej w momencie realizacji transakcji na stacji paliw Sprzedajacego i
stalego, nie podlegajacego zmianie przez okres trwania umowy - upustu dla 1 litra paliwa,

odpowiednio:

£ 1 - zl/1 benzyny Euro Super 95,
« % S ——p— zV/1 oleju napedowego.
Pytanie 8.

Czy Zamawiajqcy zaakceptuje usuniecie na koncu zdania w odniesieniu do § 5 ust.4 tresci
zapisu, gdyz transakcje bezgotowkowe przy uzyciu kart paliwowych odbywajq sie po cenach
detalicznych (brutto) obowiqzujqcych na danej stacji paliw Sprzedajqcego w momencie realizacji
transakcji, przy uwzglednieniu statego upustu w wysokosci ... % na jeden litr paliwa (od ceny
brutto)?"

Odpowiedz 8

Zamawiajacy zgodnie z odpowiedzia na pytanie 1 wprowadza zmiang zapisu § 5 ust. 4 wzoru
umowy, ktory przyjmuje brzmienie:

- Indeksacja ceny bedzie nastgpowata przy kazdej zmianie ceny u producenta/dostawcy paliwa,
powodujacej zmiang ceny sprzedazy u Sprzedajacego.

Pytanie 9.

Czy Zamawiajqcy zaakceptuje w odniesieniu do § 5 ust.5 pierwsze zdanie pierwsze stowa: , w
danym dniu” nalezy zmienié na stowa: ,, w momencie realizacji transakcji na danej stacji paliw
Sprzedajqcego...” i dalej tres¢ zapisu bez zmian?.

Odpowiedz 9

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 10.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje zmiane w odniesieniu do § 5 ust.5 drugie zdanie tresci zapisu, gdyz

nie ma zastosowania u Sprzedajqcego. Wykonawca Proponuje zapis: “Platnos¢ za pobrane
paliwo bedzie nastepowata przelewem, na podstawie faktury wystawionej przez Sprzedajacego po
zakonczeniu danego okresu rozliczeniowego. Strony ustalajq nastepujqce okresy rozliczeniowe
trwajqce: od 01 do 15 dnia miesiqca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiqca
kalendarzowego. Za dzien sprzedazy uznaje sie ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego?”



Odpowiedz 10
Zamawiajacy podtrzymuje zapis w § 5 ust. 5 wzoru umowy.

Pytanie 11.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje zmiang w odniesieniu do § 5 ust.6 — tres¢ zapisu do zmiany, nie ma

zastosowania u Sprzedajqcego. Wykonawca proponuje zapis: ,, Sprzedajqcy zobowiqzany jest do
kazdej faktury dolqczyé zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie
rozliczeniowym przez kierowcow Odbiorcy. Zbiorcze zestawienie transakcji stanowiqce zatqcznik
do faktury zawieraé bedzie m.in.: date pobrania paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, ilos¢
pobranego paliwa, cene jednostkowq brutto z dystrybutora w dniu tankowania, numer karty
paliwowej, nalezny rabat cenowy dla paliw.”. - § 5 ust.7 - termin zaplaty powinien by¢ liczony od
daty sprzedazy lub od daty wystawienia faktury, a nie od daty otrzymania faktury. PKN ORLEN
nie bedzie znat daty otrzymania faktury przez Odbiorce i takie liczenie terminu platnosci moze
spowodowac problemy z wyliczeniem odsetek w przypadku powstania ewentualnych zalegtosci w
platnosciach.

Odpowiedz 11

Podtrzymujemy zapis § Sust.6 wzoru umowy dotyczacy dofaczania do faktury dokumentu
wydania paliwa i dokumentu dotyczacego zmiany ceny oraz podtrzymujemy zapis w umowie § 5
ust.7 dotyczacy terminu zaplaty.

Pytanie 12.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje zmiane w odniesieniu do § 6 ust.] i ust.2 zmniejszenie podstawy
naliczenia kary umownej, fj. "... w wysokosci 10 % wynagrodzenia umownego, liczonego od jego

niewykonanej czesci, ktorej dotyczy odstqpienie?”

Odpowiedz 12
Zamawiajacy podtrzymuje zapis § 6 ust.1 1 ust.2 wzoru umowy.

Pytanie 13.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje dodanie w odniesieniu do § 6 kolejnego zdania o nastepujqcej

tresci: "Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystepujqca z Zqdaniem
zaplaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note ksiegowq (obcigzeniowq) na kwote
naleznych kar umownych?"

Odpowiedz 13

Oczywistym jest, ze zadanie zaplaty kary umownej musi mie¢ wyraz w dokumencie, ktérym
moze by¢ nota ksiggowa.

Pytanie 14.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje zmiane w odniesieniu do § 8 ust.2 pkt 2.1. stowa: , na dzien

wystawienia faktury” na stowa: ,, z uwzglednieniem stawki podatku VAT obowiqzujqcej na dzien
wydania paliwa”, gdyz od 1 stycznia 2014 roku zmienily si¢ przepisy i obowiqzek podatkowy
powstaje z chwilq dokonania dostawy paliwa, a nie z dniem wystawienia faktury?

Odpowiedz 14
Zamawiajacy podtrzymuje zapis w odniesieniu do § 8 ust.2 pkt 2.1. wzoru umowy.

Pytanie 15.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje w odniesieniu do § 5 ust.7 zmiane terminu ptatnosci na 14 dnia od

daty wystawienia faktury, a nie od daty otrzymania faktury?. Wykonawca nie bedzie znal daty
doreczenia faktury do Zamawiajqcego i takie liczenie terminu platnosci moze spowodowac
problemy z wyliczeniem odsetek w przypadku powstania ewentualnych zaleglosci w ptatnosciach.
W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje mozliwosé
otrzymywania przez Zamawiajqcego faktury sprzedazy (w tym faktury korygujqcej/duplikatu)
wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.



E-faktura posiada takaq samq wartos¢ prawnq, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same
dane w zwiqzku z czym zastepuje tradycyjny dokument w wersji papierowej.

E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie w nastepnym dniu
roboczym po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - ksiegowym Wykonawcy. Ze wzgledu
szybkos¢ jakq zapewnia komunikacja elektroniczna terminy wystawienia i otrzymania faktury
praktycznie pokrywajq sie.

Strony ustalajq zaplate za realizacje zamowienia na podstawie wystawionej przez Wykonawce
faktury po zakoniczeniu danego okresu rozliczeniowego

Faktura bedzie uwzgledniata ilos¢ zakupionych w danym okresie paliw. Za date sprzedazy uznaje
sie ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego?”

Odpowiedz 15
Patrz odpowiedz nr 11.

Pytanie 16.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy dodanie zapisu nastepujqcej

tresci: ,, W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje sie przepisy Ogolnych
Warunkéw Sprzedazy i Uzywania Kart Flotowych Wykonawcy z dnia 01.07.2012 r. Zamawiajqcy
potwierdza doreczenie mu Ogolnych Warunkow Sprzedazy i Uzywania Kart Flotowych z dnia
01.07.2012r?”

Odpowiedz 16

Zamawiajacy nie akceptuje kart flotowych w zwiazku z czym nie dodaje ww zapisu do wzoru
umowy.

Pytanie 17.
Czy Zamawiajqcy zaakceptuje, odniesieniu do projektu umowy, obowiqzujqcq u Wykonawcy

procedure reklamacyjnq? "W przypadku stwierdzenia przez Zamawiajqcego odstepstw w jakosci
paliwa od obowiqzujqcych norm, obowiqzuje nastepujqca droga reklamacyjna: reklamacja
powinna by¢ zlozona na pismie (dopuszczalna jest forma elektroniczna na adres:

........... @....coeovevvnne.., ktora zostanie potwierdzona pisemnie) i powinna zawierac uzasadnienie
reklamacji oraz zqdanie Zamawiajqcego. Od momentu przyjecia reklamacji Wykonawca ma 14
dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji i podjecie decyzji o odrzuceniu lub uznaniu reklamacyji.
W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w
szczegolnosci uzyskania od Zamawiajqcego lub operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy
reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania
reklamacji, Wykonawca zobowiqzany jest do naprawienia poniesionej przez Zamawiajqcego
szkody w wysokosci udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami (np. za naprawe).
Dla unikniecia watpliwosci naprawienie szkody przez Wykonawce nie obejmuje utraconych przez
Zamawiajqcego korzysci. Zakonczenie postegpowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka
mozliwosci dochodzenia swych praw na drodze sqdowej?"”

Odpowiedz 17
Zamawiajacy nie akceptuje procedury reklamacyjnej obowiazujacej uWykonawcy.

Pytanie 18.
W odniesieniu do zapiséw SIWZ oraz istotnych postanowien umowy , informujemy, ze Wykonawca

daje mozliwos¢ tankowanie paliwa na wszystkich swoich stacjach, umozliwiajqcych dokonywanie
transakcji przy uzyciu kart paliwowych. Czy Zamawiajqcy moze zaakceptowac takq sytuacje i w
przypadku ewentualnej modernizacji lub wylqczenia ze sprzedazy danej stacji dokonywaé
transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy potozonej najblizej siedziby stacji wytqcznej lub
modernizowanej, - przy czym nie koniecznie moze to by¢ stacja ,,catodobowa” (w okresie
realizacji umowy moze zaistnie¢ taka ewentualno$¢ — dostosowanie standardu do wymogoéw Unii
Europejskiej)?



Odpowiedz 18
Zamawiajacy zgodnie z zapisem w § 1 ust.8 bedzie odbierat paliwo na odnotowanym

dokumencie WZ , a nie przy uzyciu kart paliwowych. W przypadku ewentualnej modernizacji
stacji paliw Wykonawcy, Zamawiajacy musi mie¢ zapewniona mozliwos¢ korzystania ze stacji
calodobowe;.

Pytanie 19.
Czy istnieje mozliwos¢ w odniesieniu do zapisow umowy zaakceptowanie taryfikatora optat za

karty oraz terminu dostarczenia kart ?:

- 10 zi netto za karty nowe wydane po podpisaniu umowy oraz kolejne karty wydawane na nowe
numery rejestracyjne lub nowego uzytkownika zamawiane w okresie obowiqzywania umowy oraz
wznowione (wydane po uptywie terminu waznosci).

- 10 zt netto za karty zamienne (wydawane w miejsce utraconych, zmiana dotychczasowych
danych) Wykonawca przesyta karty w ciqgu 15 dni roboczych liczqc od dnia zloZenia zamowienia
na karty. Nastegpnego dnia Wykonawca listem poleconym wysyta piny. Majqc na uwadze
zobowiqzania wobec innych firm dziatajqcych w systemie flotowym oraz odleglos¢ naszych firm,
Wykonawca chciatby posiadac pewnos¢é terminowego dostarczenia kart. Wykonawca dotozy
rowniez wszelkich staran, aby karty dostarczone byly w najkrotszym czasie. Aby uniknqé sytuacji
braku mozliwosci zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje wydanie karty na okaziciela, tzw.
uniwersalnej. Dostosowanej do potrzeb wszystkich uzytkowanych pojazdow i wydawanej przez
menadzera floty tylko osobie oczekujqcej na docelowq karte.

Odpowiedz 19
Zamawiajacy nie akceptuje taryfikatora oplat za karty oraz terminu dostarczenia kart.

Termin skladania ofert pozostaje bez zmian: 04.04.2014 r. do godz. 11:00
Miejsce sktadania ofert Urzad Miejski w Bloniu, ul. Rynek 6, 05-870 Blonie Ratusz,
w pok. nr 1 w Biurze Obstugi Interesanta.

Otwarcie ofert nastapi dnia 04.04.2014 r. o godz. 11:15




